
2022年10月29日開催 国際交流イベント アンケート集計

あなたの国籍をお知らせください。

日本 32

日本・インド 1

パキスタン 1

タイ 1

インドネシア 2

ガーナ 1

カンボジア 2

ラオス 4

中国 1

ブラジル 1

無回答 2

あなたの年齢をお知らせください。

２０歳未満 10

２０～２９歳 15

３０～３９歳 6

４０～４９歳 5

５０～５９歳 5

６０～６９歳 3

７０歳以上 4

61名参加 48部回収 回収率 約79％

あなたについてお尋ねいたします。
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あなたのご職業をお知らせください。

会社員 3

公務員 3

自営業/個人事業 1

会社役員 0

専業主婦・主夫 5

学生 28

アルバイト/パート 7

無職 2

その他（不明） 0

今回で２回目 9

今回で３回目 1

今回で４回目 1

回数不明 1

今回が初めて 36

MIRAI CREAでの国際交流イベントに

以前参加したことがありますか。
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MIRAI CREAでの国際交流イベント
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イベント全体についてお尋ねいたします

とても満足 23

満足  17

やや満足 6

どちらともいえない  0

やや不満 2

不満 0

とても不満 0

不明 0

上記のように回答した理由を記入ください。（自由記述）

とても満足・満足

・食事、衣服、音楽など伝統文化を知ることができた

・説明を聞いたり体験もできて、楽しみながら理解を深めることができた

・様々な国を身近に感じることができるようになった

・違った文化の魅力を味わえた

・沢山の人と出会い、交流ができた

・各国のブースがとても興味深くて楽しかった

・飲食ブースがあり、子連れでも楽しめた

・お菓子が沢山あった

・もっとたくさん話したかった

・堅苦しくなく交流できて良かった

やや満足

・日本語での説明の展示は良かったが、置いてあるだけでは意図が伝わりにくかった

・外国人スタッフが少なく、十分話せなかった

・みんなでできるアクティビティがあれば楽しいと思う

やや不満

・内容が乏しかった

・詳細な情報が提供されなかったため、 あまり興味をそそられなかった

内容にどの程度満足しましたか。

とても満足
48%

満足
35%

やや満足
13%

やや不満
4%

満足度



できた 45

 どこの国の人ですか

  ラオス

  アフリカ

  韓国

  日本

  ミャンマー

  中国

  インドネシア

  カンボジア

  ベトナム

  ブラジル

  ガーナ

  すべての国

できなかった 3

・子どもと留学生がふれあえる機会があるといい

・アフリカ大陸各国のイベント

・中央アジア各国のイベント

・料理教室

・各国の楽器演奏の体験

・各国のダンスの体験

・各国の音楽を聴きたい

・何かを一緒に作りたい

・全員で参加できるアクティビティ

・東南アジアの学生との交流

・日本と各国の考え方や価値観の違いなど深い話が聞けると、もっと分かり合えると感じた

・英語でコミュニケーションをとれるイベント

・今回のようなイベントを沢山実施してほしい

・おしゃべり会

今後、国際交流イベントとして実施してほしい内容がありましたらご記入ください。（自由記述）

他の人と交流できましたか。

できた
94%

できなかった
6%

他の人との交流



ありますか

あり 37

なし 6

・同国出身者を集めたイベント、交流会

・アートや料理など文化的なイベントを増やす

・一緒にゲームをする

・たくさん会話してお互いを知る

・共同作業できるイベント

・サークルなど同じ想いを持った人が団結する組織の作成

・市民も参加できるイベントを増やす

広島大学HP 13

東広島市HP 1

東広島市のLINE等 2

広報東広島等の広報誌 9

知人・友人からの紹介 16

プレスネット 3

もみじ 1

大学からのメール 2

その他 1

同国出身者とのつながり(コミュニティ)を作るためには、どのような取組が必要だと思いますか。(自由記述)

今回のイベントをどこで知りましたか。

同国出身者とのつながり(コミュニティ)が
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